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「就職支援」に関するアンケート 

 
 

貴校における「キャリア・就職支援への取組み」について、おうかがいします。 

 

 

問1 貴校での、「2020年卒向け求人数」の増減をお知らせください。（○は１つ） 

1 前年より増えた 
2 前年と変わらない 
3 前年より減った 

 

問2 貴校での、「年間の就職ガイダンス数」の増減をお知らせください。（○は１つ） 

1 前年より増やした 
2 前年と変わらない 
3 前年より減らした 

 

問3 貴校で、今後新しく取り組みたい「就職ガイダンス」があればお知らせください。 

 
 
 

 

問4 貴校での、「就職ガイダンスへの学生の参加数」の増減をお知らせください。（○は１つ） 

1 前年より増えた 
2 前年と変わらない 
3 前年より減った 

 

問5 貴校での、「採用を目的とした学内企業説明会」の増減をお知らせください。（○は１つ） 

1 前年より増えた 
2 前年と変わらない 
3 前年より減った 
4 学内企業説明会は実施していない 

 

問6 貴校では、「保護者向けの就職ガイダンス」を実施していますか。（○は１つ） 

1 毎年実施している 
2 毎年ではないが、不定期で実施している 
3 実施していない 

 

問7 貴校では、「外国人留学生向けの就職ガイダンス」を実施していますか。（○は１つ） 

1 日本人学生と一緒に実施している 
2 日本人学生とは別に実施している 
3 実施していない 
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問8 貴校での、「キャリアセンターの業務負荷」の増減をお知らせください。（○は１つ） 

1 前年より増えた 
2 前年と変わらない 
3 前年より減った 

 

問9 貴校で、「アウトソーシングしている業務」をお知らせください。（○はいくつでも） 

1 外部講師を招いての就職セミナー 
2 模擬面接などの実践ワーク 
3 学生カウンセリング 
4 人材派遣などによる業務委託 
5 就職ガイドブック等の制作委託・購入 
6 その他（                                    ） 
7 アウトソーシングは行っていない 

 

問10 貴校で、キャリアセンターの職員に「向上してもらいたいスキル」をお知らせください。（○はいくつでも） 

1 学生へのカウンセリング力 
2 業界や企業の知識 
3 仕事（職種）に関する知識 
4 面接スキル 
5 その他（                                    ） 
6 特にない 

 

問11 貴校では、キャリアセンターの職員の「学生へのカウンセリング対応の平準化」は、課題だと感じています

か。（○は１つ） 

1 課題だと感じている 
2 課題だとは感じていない 

 

問12 貴校では、キャリアセンターの職員の「スキルアップ」のために、どのような対策を講じていますか。 

（○はいくつでも） 

1 学内で勉強会を実施している 
2 学外の研修制度を利用している 
3 その他（                                    ） 
4 特に何もしていない 

 

問13 貴校では、キャリアセンターの職員の評価（考課）に、「学生へのカウンセリングに関する項目」を組み入れ

ていますか。（○は１つ） 

1 組み入れている 
⇒具体的には（                                ） 

2 組み入れていない 

 

問14 キャリアセンターでの就職面談の際、「特に心がけて対応していること」を以下の中から３つまでお選びく

ださい。（○は３つまで） 

1 学生の相談・悩みを親身に聴く 
2 自分の体験を伝える 
3 就活テクニック（自己分析・履歴書・エントリーシートの書き方、等）の指導 
4 学生各個人に合わせた指導・アドバイスを行うこと 
5 卒業後の職業生活について、キャリアプランを踏まえ指導・アドバイスする 
6 企業や業界研究のポイントを指導・アドバイスする 
7 その他（                                    ） 
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問15 貴校では、キャリアセンター職員の「企業人事経験者の中途採用」を行っていますか。（○は１つ） 

1 企業人事経験者の中途採用を行っている 
2 企業人事経験者の中途採用は行っていないが検討している 
3 企業人事経験者の中途採用は行っていないし予定もない 

 

問16 「CDAなどのキャリアカウンセラー資格」について、以下の中からお考えに近いものをお知らせください。 

（○は１つ） 

1 学生の就職支援には必須な資格である 
2 学生の就職支援において、できれば保有しておきたい資格である 
3 保有していなくても特にかまわない 

 

問17 貴校では、職員に「CDAなどのキャリアカウンセラー資格の取得」を奨励していますか。（○は１つ） 

1 奨励している 
2 職員の自主性に任せている 

 

問18 貴校では、職員の「CDAなどのキャリアカウンセラー資格取得の補助」をしていますか。（○はいくつでも） 

1 全額金銭補助している 
2 一部金銭補助している 

 ⇒一人当たりのおよその上限額をお教えください（               円 ） 
3 金銭以外を補助している 
4 補助していない 
5 その他（                                     ） 

 

問19 CDAなどのキャリアカウンセラー資格に代わる、「より実践的で手頃な価格の資格」が必要だと思いますか。 

（○は１つ） 

1 必要である 
2 どちらともいえない 
3 必要ではない 

 

問20 当センターでは、「雇用開発アナリスト資格」を発行しています。 

この資格は、CDAなどのキャリアカウンセラー資格に比べ、習得項目を実務に必要なものに絞り、取得にか

かる時間・金額的負担を軽減したもので、より実用的な内容となっています。 

この資格について、どの程度興味をお持ちになりますか（○は１つ） 

1 非常に興味がある 
2 やや興味がある 
3 どちらともいえない 
4 あまり興味がない 
5 まったく興味がない 
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問21 現在の就活スケジュールでは、広報開始時期が「3年生の3月」となっていますが、その時期についてはどう

思いますか。（○は１つ） 

1 もっと早いほうが良い 
2 現状で良い 
3 もっと遅いほうが良い 
4 その他（                                    ） 

 

問22 現在の就活スケジュールでは、選考開始時期が「4年生の6月」となっていますが、その時期についてはどう

思いますか。（○は１つ） 

1 もっと早いほうが良い 
2 現状で良い 
3 もっと遅いほうが良い 
4 その他（                                    ） 

 

問23 最後に、学生にとって「良い会社」「悪い会社」とは、どのような会社だと思いますか。ご回答者の個人的見

解で結構です。 

＜良い会社＞ 

 

 

 

＜悪い会社＞ 

 

 

 

 

 

 

貴校について、おうかがいします。 

 
Ｆ1 貴校名 

 
 

 
Ｆ2 ご担当者の連絡先 

ご担当者名  

部署名  

ご住所  

電話 （       ）       － 

ＦＡＸ （       ）       － 

メールアドレス  

                  ※メールアドレスをご記入いただいた方には、後日、調査結果をお送りいたします。 

 

 

以上でこのアンケートは終わりです。ご協力ありがとうございました。 


